

# 四张身份证,咋没一个你的?

## 一男子银行办卡被识破,涉嫌妨害信用卡管理被刑拘

本报96706热线消息(记者 尉伟 桑海波 实习生 杨斐斐) 6月18日下午,一男子苏某冒用他人身份在建行济南高新燕山支行办理银行卡时,被银行工作人员发现破绽。历下公安燕山派出所民警则从苏某身上发现了四张他人身份证以及三张已办好的银行卡。

18日下午3时许,建行济南高新燕山支行的工作人员突然发现前来办理银行卡业务的“肖某”有问题:他本人与所出示身份证上的信息明显不符。

接到建行工作人员报警后,历下公安燕山派出所民警迅速赶到现场,将“肖某”控制。

面对民警的盘查,“肖某”虽能

准确说出身份证上的信息,可神色却十分慌张。

“后来,我们发现他并非肖某。”燕山派出所民警牛永涛告诉记者,该男子苏某,老家福建,“从苏某身上,我们一共查获了四张他人身份证,以及用肖某身份证在济南办理的三张银行卡”。

苏某自称,6月18日,他从福建安溪乘长途车至济南,路上遇到一男子找他帮忙在济办理银行卡。

“他一共给了我四张别人的身份证,让我用每张身份证在济南的四家银行各办理一张银行卡(共16张)。”苏某交代:那名男子承诺,事成之后会以每张银行卡100元的价格,给他1600元的好处费。

抵达济南后,苏某用肖某的身份证先后在三家银行办理出银行卡,没想到他以肖某的身份在建行济南高新燕山支行欲故伎重施时,却被建行工作人员发现了破绽。

“2006年,苏某曾因涉嫌贩毒被判刑10个月。”燕山派出所民警牛永涛说,从苏某身上缴获的四张身份证,经查验均是真实的。

民警推测,这四张身份证应该是不法分子通过非法渠道获得,“他们找人异地办卡的目的,很可能就是为实施手机电信诈骗所进行的第一步”。

目前,苏某因涉嫌妨害信用卡管理被警方刑拘,此案仍在进一步调查、审理中。

## 朋友酒驾被查 小伙抢走驾照车钥匙

本报96706热线消息(记者 王若松) 18日晚,洪楼北路,一司机酒驾被查后,为帮驾驶员逃避处罚,坐在副驾驶位置的朋友竟抢走驾驶员的驾驶证和车钥匙逃跑了。

18日晚12点左右,民警在洪楼北路执行巡逻任务时发现,一辆车牌号为鲁AK9××B的轿车司机有酒驾嫌疑。

民警立即将该车拦下检查,经酒精测试仪初步测试,驾驶员确实喝了酒,不料当民警让驾驶员出示驾驶证且交出车钥匙时,坐在副驾驶位置上的小伙一把抢走驾驶证和

车钥匙逃跑了。

随后,民警将驾驶员带到洪楼派出所进行了酒精呼吸检测,检测值为55.8mg/100ml,属于酒后驾驶无疑,经网上核实,该驾驶员姓郭。正当民警按酒后且未携带驾驶证扣留其机动车时,抢走驾驶证的小伙给驾驶员打来电话,称以为没有驾驶证和车钥匙民警就无法扣留车辆,因此才犯了傻。

在电话中,民警严肃批评了该小伙的行为,经教育,小伙主动到派出所送回了郭某的驾驶证。

## 根据一个举报 抓了11名吸贩毒嫌疑人

本报96706热线消息(记者 吴金彪 通讯员 郝鑫城) 章丘一名毒贩通过广东惠州的另一个毒贩进来冰毒,在章丘贩卖。接到举报后,市中区公安分局刑警大队禁毒中队成功破获“3·28”贩卖毒品案,抓获吸贩毒嫌疑人11人,缴获冰毒16克。

3月19日,市中分局刑警大队禁毒中队民警通过群众举报,在高新区将吸贩毒嫌疑人李某抓获,通过审查,李某供

述其所吸食的冰毒是从章丘一个名叫“虎子”的嫌疑人处购买而来。在济南市公安局禁毒支队一大队的协助下,以“虎子”蔡某为首的特大吸贩毒集团9名吸食冰毒人员先后被抓获。

据蔡某供述,4月17日,四名民警远赴广东惠州,抓获蔡某的上线“光头”李某,缴获冰毒16克。目前,被抓获的吸贩毒成员11人中2人被执行逮捕,9人被社区戒毒。

## 数十吨垃圾 淤积小清河

19日,冻口桥下小清河内淤积了大量的垃圾,河道里散发着恶臭。据现场清理的工作人员讲,大部分垃圾是上游漂下来的,金牛桥附近市场的垃圾经常丢到河道里。截至下午4点,两艘打捞船共打捞出20多吨垃圾,还有部分没有打捞完。

本报记者 郭建政 摄影报道



男人天生喜欢驾驶,在男人的潜意识里,自信来源对自身控制能力能力的认可。如今,有不少精英男性,他们的事业如日中天,他们能在社交圈中呼风唤雨,然而却在生活的最深处失去“控制力”。

# 专业技术 再造男人“控制力”

权威医学机构报告显示,男性功能障碍已经成为威胁男性健康的一大杀手。全世界约有20%的成年男性患有不同程度的男性功能障碍,其中以早泄最为突出。早泄患者两性生活时间短,质量差,严重影响个人心理健康和家庭幸福,必须予以充分的重视。

山东国济泌尿专科医院作为男人的泌尿专科医院,率先采用具有业内领先水平的“背神经减压术”诊疗技术,为早泄患者再造“控制力”。



国济医院解主任正在与患者亲切交谈

除的玩美,对此,刘涛总是尴尬地笑笑。他们哪里知道,看似高大壮硕的刘涛,在老妻温柔爱抚时,总是一两分钟就草草了事,使得他妻是抑郁,一点都对不起他那副身材。

查证的刘涛积极寻找着男性早泄的治疗方法,一次偶然机会时看到山东国济泌尿专科医院开展的微创不对治疗男性早泄有特效,忙拨打医院健康热线电话0691-82726666进行预约挂号。

经检查发现,刘涛因生精敏感神经分布较广且紊乱,敏感度较高,时间无法控制而引发早泄。随后,专家为他做了背神经

减压术治疗。在最后一次去医院复查时,他愉快地告诉专家,现在的自己终于能够对得起自己的老妻和自己健壮的身体。

### 专家解读

### 给男人安个控制开关

据国济医院解主任专家介绍,造成男性早泄的原因很多,其中最重要的是生精敏感神经过于敏感。男性的两性生活会是历经磨难,性神经受到刺激、兴奋度积累的过程,当兴奋度达到一

定强度,即医学上所说的“阈值”时,就出现高潮,两性生活结束。早泄的男性阈值“阈值”偏低,男性正常的“阈值”一般在5.5以上,而早泄的男性由于神经过于敏感,“阈值”多在3以下。

打个形象的比喻,这就象水龙头和容器的关系,当水龙头开容器的容量,性生活达到高潮结束。早泄的男士“阈值”低,就等于水龙头的容量大,容器的容量小,这就造成两性生活时间短、快感不足、过快等问题。

山东国济泌尿专科医院首家引进的背神经减压术,就是对神经过于敏感的特异性,降低敏感度,这就相当于给男人一个控制开关,可以降低水龙头的水量,然后再提高“阈值”,增强男性的性能力,等于增大容器的容量,这样一来,两性生活的的时间和强度就自然提高了。

### 健康提示

### 国济专注男科,做精做细

作为一家男科专业只为男人的男科医院,国济泌尿专科医院

为了适应男性疾病治疗的需要,与国内外权威机构强强联合,全心致力于男性疾病的研究及临床治疗。专聘于以泌尿系统为核心的专业针对急慢性前列腺炎、前列腺增生、男性不育症、男性生殖功能减退、生殖道感染、尿道炎、龟头炎、包皮过长、包茎等男性疾病。医院还建立“男性健康体检、健康咨询、健康查询、心脏查询、特需医疗和私人医生服务”的全新体系以会员制形式(个人、团体)运作形成会员服务网络系统,以“服务一次呵护一生”为目标,面向全社会的健康和亚健康男性群体开放,以“生物—心理—社会”的医学模式致力于健康改善、健康保健、健康促进和疾病预防工作。

据了解,位于济南市经二路148号(大观园商场南面向西50米)的山东国济泌尿专科医院专门提供了24小时咨询热线,为男性综合健康问题进行咨询,如果你有这方面问题可随时拨打济南热线:0531-82726666进行预约,也可通过国济网站:www.0691.com进行在线咨询。

### 健身迷言

### “两分钟”郁闷 肌肉男很受伤

健身教练刘涛是健身房里最健美的猛男,这点到健身房里健身的人那里。所以,学员们都喜欢请刘涛健身的技巧,林总的对象也要跟他聊聊天。刘涛的肌肉,完美的体形,如同电影明星阿诺德·施瓦辛格,散发男性的魅力。

男女学员们纷纷跟他开些暖